

Подведены итоги конкурса «Тj.гу: связь поколений»

В посольстве России в РТ состоялась церемония награждения победителей второго конкурса «ТJ.RU: связь поколений», проводимого совместно с творческим коллективом регионального издания «Аргументы и факты. Таджикистан».

Конкурс проводился в целях содействия дальнейшему укреплению дружбы между народами России и Таджикистана, развития экономических и культурных связей, пропаганды русского языка, как языка межнационального общения на постсоветском пространстве и расширения знаний молодого поколения об исторических связях двух стран. В церемонии награждения участвовали посол Российской Федерации в Таджикистане Юрий Попов и генеральный директор издания «АиФ. Таджикистан» Шариф Хамдамов.

На конкурс было представлено много работ из разных городов и районов страны, из них отобраны те материалы, которые отвечали тематике конкурса по четырём номинациям: «Содружество», «Ровесники», «Путёвка в жизнь» и «Мои мечты». «Конкурс позволил через очерки, сочинения и письма его участников раскрыть всё самое хорошее, что у нас было, когда все мы жили в едином государстве, - сказал в своём выступлении Ю. Попов. - Люди писали о человеческой дружбе, порядочности, взаимовыручке, уважении друг к другу, преданности родине. Проект позволил людям напомнить о старшем поколении, в том числе о русских, руками которых строилась великая страна». Победителями стали 23 участника.

Самые маленькие победители в номинации «Мои мечты» Самуил Чирков (6 лет) и Азиз Амиршоев (14 лет), а самые старшие - люди пенсионного возраста. Всем номинантам были вручены дипломы и подарки от редакции газеты «АиФ» и комплекты подарочных изданий от посольства России в РТ. Кроме того, был опубликован подарочный сборник статей номинантов второго конкурса, подготовленный редакцией газеты «АиФ», посольством России и Федерацией независимых профсоюзов Таджикистана.

Занявшим призовые места в номинации «Ровесники» и «Содружество» были вручены путёвки в санатории и дома отдыха в Таджикистане, победитель в номинации «Путёвка в жизнь» выиграл квоту на поступление в РТСУ, а финалисты в самой младшей номинации «Мои мечты» премированы экскурсионно-образовательной поездкой по городам России «Золотое кольцо». Следующий подобный конкурс, посвящённый 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, будет объявлен в конце этого года, а работы будут приниматься до мая 2010 года.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=11640